MeA£tn suBUypappung Kivnong pe to Multilog
HE XpPRON TOU alodntrpa andéotacng

H xpnotuomnotolpevn dataén ¢aivetal oto akdoAouBo oxnua:

alebntnpag

anoctaong apagislo poxaAia
l T {

l

Bapaxt

MNavw oto apalidlo tonobetoape UIKPO HUETAAALKO TOUBAO woTe n ocuvoAlkn pala
va eival nepimou 1,3 kg. To Bapakt €xel palo 100 g. 3TNV MPAYUATIKOTATA, Yla TNV
ghaylotomnoinon twv TpBwv xpnolponotlnoape apaéidlo pe tpoxoug and tepAov mou
oAloBaivel mavw og KatdAAnAa StapopPwUEVO AAOULLVEVLO 08NYO -HNKOUG TIEPLITOU
1,5 m, onote (owg €0elC XPELAOTEL va TIELPAUATLOTELTE Alyo yla va Bpeite TIg Mo Ka-
TOAANAEG TIHEG TwV palwV WOTE N Kivnon tou apaftdiou va pnv ivat oAU ypriyopn.
To Multilog cuvééetal otov umtoAoyloth kat puBuiletal and to Multilab wc €nc:

1. Eiocodog 1: Atdotnpa 2m/10m

2. Emloyn puBpuou SewypatoAnyiag: 10 petpnoslc ava SeuTepOAENTO

3. Xpovog: Ava 5 sec (6nA. ocuvolo petpricewv 50)
KaBwg o awoBntnpag andotaong €xel HeyaAn katoavalwon pevpatog, to Multilog
TipENeL va tpododoteital and eEWTEPLKO UETAOXNUATLOTH KoL OXL anod Tn pnatapia
Tou. H andotaon tou apalidiov amnod tov alobntipa anoctacng Sev MPEMEL va elval
HKpOTePn amd 40 cm. MNa to Adyo autd Sev TomoBetnoape Tov aodnTApa Mavw
OTOV EPYOOTNPLAKO TIAYKO OAAG ToTtoBetroape tn MeTaAAKr Bdon otnpEng He TNV
KatdAAnAou UPoug petarAiki paBdo oto damedo kat oe andotaon nepinouv 20 - 25
cm amnd Tov MAYKO. ITEPEWCAUE TOV alobntripa otnv kopudr NG UETAANKNAG pa-
Bdou wote va Bploketal og VP oG epimou 15 cm amnod to emninedo kivnong Tou apalL-
6lou. Kal oto onueio autd Ba xpelaoTel €k UEPOUG COG KATIOLOG TIELPAUATIOUOG.
Mpoooxn mpémnetl va 600l WOTE va UNV UTIAPXOUV QVTLKEIPEVA UIMPOOTA Kal yUpw
oo Tov alobnTrApa MOU UMOPOUV vVa EMNPEACOUV TIG HETPNOELS. Ma Tov (6lo Adyo
eunodilape tnv kivnon tou apagidiov pe tn fonbela petaAAkng paBdou tkavou Un-
KOUG, WOTE va Unv dnuioupyol e «eEwTteplko BopuBo» otov alotntnpa.
MNa ™t ANPn Twv petprnoswy, Bétoupe mpwta to Multilog o katdotaon kataypadrg
(eite péow Multilab eite matwvtog to mMANRktpo Run tou Multilog) kat HOALC akoU-



OOULE TOV XOPOKTNPLOTIKO NXO TIOU KAVEL 0 aoBNTApaC OTav Kataypadel, anoou-
POUE TN HeTaAAK paBdo kat adrivoupe eAeUBepo to apatidlo va kivnBel. Ito ma-
paBupo AnPng tou Multilab oxnuatiletal n ypadikn mapdaotacn B£onc-xpovou Tou
KlvoUpevou apaéidiou:
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Ta 8Vo katakopuda BEAN delxvouv tnv meploxn LETPHOEWVY TIoU pag evdladépel (a-
16 2,1 -4,05s), kaBwg ylat < 2,1 s to apalidio Sev eixe teOel akoun oe kivnon, evw
yla t > 4,0 s to Bapakl eixe 6N XTumnoeL oto €6adog Ue AMOTEAEGHO N Kivnon TOU
apaéidiov va petatparet os emiBpaduvopevn.

Ta debopéva pumopouv va e€axBolv yla mepaltépw enefepyacia oto Excel, omou

KAVOULE TLG £ENC EVEPYELEG:

1. Adou SlaypaPoupe TIG YPAUMEC TIOU OVTLOTOLXOUV OTIC UETPNOELS Yot < 2,1
skatywt > 4,0 s, Bétoupe avbaipeta wg t=0 TNV MPWTN XPOVLIKA OTLYUA TWV
HETPRoEwV pag (2,1 s) kat Tnv avtiotolxn B€on wg apxn twv afovwv (x=0),
puBpuilovtag avrtiotola Kot TIG UTIOAOUTEG LETPAOELG. 2To Excel autod yivetat
wg €€NG: Av oL xpovol Bpiokovtal otn othAn A (keAld A2 pexpt A21 otnv mepi-
TITWOor pag) kat ot B€oelg otn otnAn B (avtiotoyya ota keAwd B2 — B21), oto
KeAl C2 ypadoupe: =A2-$AS2 kot avtlypddoupe TNV ékdppacn autr os OAa Ta
KeAL& péxpl to C21. Opola oto keAl D2, ypddoupe: =B2-SBS2 kal aviypd-
doupe péxpL to keAl D21. O mivakag Pe TIG LETPAOELG EXEL TWPA TN Hopdn:



ApXLKOG Xpovog (s) Apxikn Béon (m) XPOvocg (s) Bon (m)
2,1 0,528 0 0
2,2 0,533 0,1 0,005
2,3 0,543 0,2 0,015
2,4 0,557 0,3 0,029
2,5 0,572 0,4 0,044
2,6 0,591 0,5 0,063
2,7 0,615 0,6 0,087
2,8 0,64 0,7 0,112
2,9 0,674 0,8 0,146

3 0,712 0,9 0,184
3,1 0,751 1,0 0,223
3,2 0,8 1,1 0,272
3,3 0,848 1,2 0,320
3,4 0,901 1,3 0,373
3,5 0,96 1,4 0,432
3,6 1,027 1,5 0,499
3,7 1,095 1,6 0,567
3,8 1,163 1,7 0,635
3,9 1,241 1,8 0,713

4 1,323 1,9 0,795

2. Ymoloyiloupe tn otyplaia TaxutnTa Bewpwvtag Mwe N HEon ToxUTNTO OTO
SLaoTtnUa HETAEY TWV XPOVIKWY OTIYUWV T3 Kal t3, LOOUTAL PE TN OTLYLOLO Ta-
XUTNTO OTO HEOCO t TOU XPOVIKOU SLaoTHATOG t3-t1. AnA.

X3~ X

L1
M’ autov Ttov Tpomo &g Ba MAPOUPE TIHEC yLa TNV TaXUTNTA OTNV TPWTN Kal
TNV TEAEUTALA XPOVLKA OTLYUN TWV METPHOEWVY HOAG.

L, =

ApPXLKOG XpOvoG (s) | Apxikn BEon (m) Xpovog (s) B£on (m) taxvtnta (m/s)
2,1 0,528 0 0 -
2,2 0,533 0,1 0,005 0,075
2,3 0,543 0,2 0,015 0,120
2,4 0,557 0,3 0,029 0,145
2,5 0,572 0,4 0,044 0,170
2,6 0,591 0,5 0,063 0,215
2,7 0,615 0,6 0,087 0,245
2,8 0,64 0,7 0,112 0,295
2,9 0,674 0,8 0,146 0,360

3 0,712 0,9 0,184 0,385
3,1 0,751 1,0 0,223 0,440
3,2 0,8 1,1 0,272 0,485
3,3 0,848 1,2 0,320 0,505
3,4 0,901 1,3 0,373 0,560
3,5 0,96 1,4 0,432 0,630
3,6 1,027 1,5 0,499 0,675
3,7 1,095 1,6 0,567 0,680
3,8 1,163 1,7 0,635 0,730
3,9 1,241 1,8 0,713 0,800

4 1,323 1,9 0,795 -




3. Kavoupe TIC ypOodLKEG TTAPOOTAOCEL BEONG-XPOVOU KoL TOXUTNTOG-XPOVOU.
JTov TUMO ypadnuatog emAéyoupe «Alaomopd XY pe Selkteg», evw otn yp.
nmapaotaon u-t Héow Tou pevou: Mpadnua > NpooOnkn yPAUUNC TAONG TOU
Excel mpooBétoupe tnv gubeia (ypappikr moaAlvdépounon) mou talplalel Ka-
AUTEPQ OTLG LETPIOELG.
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4. AmRO ™V KAlon TG ypadlkng mapaotaong u-t umtoAoyi{louE TNV EMLTAXUVON
NG Kivnong. Auto umopel va yivel eite pe amneuBeiag UTTOAOYLOUO A0 TIG TL-




HEC TIoU BplokoupEe amo T ypadLkad mapdotaon, ite oto Excel péow tng ou-
vaptnong:

INDEX(LINEST(E3:E20;C3:C20);1)
TIOU YPAdOUE O KATIOLO KEVO KeAL Ta keAld E3 péxpt E20 mepléxouv Tig TL-
HEC TNC TaXUTNTAC TToU UTtoAoyioape Kat ta KeAld C3 péxpt C20 tig avriotol-
XEG XPOVIKEG OTLYMEC. H TN TNG EMUTAXUVONC LE AUTO TOV TPOTIO UTtoAoyile-

Ta
a=0,427 m/s’.



OYANO METPHZEQN

MeA£Tn evOUYPAMNG OLAAQ ETULTOXUVOLEVNG KIVNONG
HE XpPRON TOU alodntrpa andéotacng

Q
~

MetpnoeLg

Eneepyaoia

Xpovog
(s)

Ofon
(m)

Xpovog
(s)

Ofon
(m)

Taxutnta

(m/s)

0

OVl N|laoln|pr|lw|Nn|R|e

[E
o

=
[y

[E
N

[E
w

[E
»

[E
2]

[E
[e)]

[E
~N

[E
0o

[EEN
Y]

N
o

w

Ze KAOe keAl TG 0TAANG «XpOVOG» oTnV Katnyopia «EneEepyaoia» n Tun mou
ypAdou e LooUTAL LLE TNV TLUA OTO avtioTolxo KeAL TG oTAANG «XpOVOg» TG
katnyopiag «MeTpnoelg» amod tnv omoia adalpoUpe TNV TR TOU TPWTOU
KEALOU TNG oTAANG «XpOvog» TG Katnyoplag « MeTpioeLg».

Ze KABe kel TNG oTNANG «@€on» otnv Katnyopia «Emefepyacio» n T mou
ypadou e ooUTal PE TNV TIUAR OTO avTtiotolyo KeAL tnNG oTAANG «O€on» tng
katnyopiag «MeTpnoelg» amod tnv omoia adalpoUpe TNV TR TOU TPWTOU
KEALOU TNC oTtNANG «O£an» TG Katnyoplag « MeTpRoeLgy.

Ixedlaloupe TIG ypadLKEG MAPACTACEL BE0NC-XpOVOU Kal TaxUTNTAG-XPOVOU.
Amo tnv kAlon NG ypadlkng mapdotaong u-t, uTtoAoyilou e TNV EMLTAXUVON
NG kivnone.



